
4% 

40% 

45% 

7.5% 

3.5% 

すでに活動を 

している 

機会があれば 

活動をしてみたい 

寄付金や地産食材の 

購入など，間接的な … 

参加協力したくない・ 

興味が無い 

無回答 

Ｑ．京都市の自然環境を豊かにするための活動の参加状況 

9% 

30% 

25% 

34% 

2% 

知っている 

意味も理解している 

知っている 

おおよそ意味もわかる 

聞いたことがある 

意味は知らない 

知らない 

わからない 

無回答 

Ｑ．生物多様性の認知度 

25.8% 

65.6% 

7.4 

1 

1 

大変 

関心がある 

ある程度 

関心がある 

あまり関心がない 

まったく関心がない 

無回答 

Ｑ．自然環境（生物多様性）保全への関心 

Ｑ．京都市の自然環境を豊かにするために，参加したい活動 

41% 

40% 

17% 

2% 

自宅の庭やベランダ等，個人

でできること 

学校の校庭や近所の公園等で

の参加型イベント 

自治会やNPOに所属した 

継続的な活動 

その他 

市民・事業者へのアンケート調査結果 抜粋 

市民アンケート結果 
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CO2排出削減 

に関する活動 

絶滅危惧種 

保護に関する 

活動 

生物多様性保全 

に関する活動 

自然エネルギー 

に関する活動 

その他 

% 

40  

18  

26  

15  

1  
0

10

20

30

40

50

自然環境保全 

を含むCSR活動 

を行っている 

CSR活動は 

行っているが 

自然環境保全 

は含まない 

CSR活動は 

行っていないが 

今後行いたい 

CSR活動は 

行っていないし 

今後も予定はない 

無回答 

% 

Ｑ．ＣＳＲ活動の実施状況 
事業者アンケート結果 

Ｑ．ＣＳＲ活動の内容 


